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1.302 m3 = 0.600 * 0.310 * (7.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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BRETETIEES - 25002600 H#HEE]
| T\ | 02 | TIE&#M |ARKEHPPEGTSDAEIE - +ES | 02 | —t&#  [miE/#HE&wI50/45%DP800
JEFE R EIN il B Al 15l / it B M
FEEIHE DR L 2 |EdE = (ARHNE X JEH - BEf) X BTIER) + (RHIE X )B4 X (RIBIEE + 3BT E + MEER))
1.386 m3 = ((0.600 * 0.340 — 0.006) * 7.000) + (0.600 * 0.340 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay )E 1 |&hEHRE R = WEIE X JBEA X (ETIER + RIIEE + RAEERE + MEER)
(ElZEHmA) 0.210 m3 = 0.600 * 0.050 * (7.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 i = SR g
(Bl ZE9mH) 0.210 m3 = 0.210
Ay )E 1 | FE = A LS
(FEHI) 1.302 m3 = 1.302
Ay )E 2 | = WEHIZE2E LA
(HEHI) 2.436 m3 = 2.436

_16_

kT 2 AKE R




T T % E 8 E E (fF B % )
BEEEEES . 25002600

IEES | 02 | TIEEW |ABRKEHPPESTSDAEIE - +ES | 03 | —he#  |iE/W75/#ZDP1300

Ji@ fi3 | FH A

LT 1 [ = (BTEE + 2BVEE « RILE + WEEE) + (GEFIREIE - SS@imiiE < MFRMI) X bk
14.000 m = ((7.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.600 — 0.600) * 0.000)) * 2.000

EES 1 [ = WEE X (ETER + RRERE + RAIRLEE + MELE)
4.200 m2 = 0.600 * (7.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

] 1 [ = AR X 845 X (E TR + RBER + IR + MEEE)
4. 452 m3 = 0.600 * 1.060 * (7.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] o [BkR = (GRBIE X B4 - FEA) X (ETIER + MEER)) + GRAE X 2 X (RIREE + ARER))

0.987 m3 = ((0.600 * 0.240 — 0.003) * (7.000 + 0.000)) + (0.600 * 0.240 * (0.000 + 0.000))

EETAlE 1 [ = mE X (ETER + MEE + RilEE + MEER)
4.200 m2 = 0.600 * (7.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

A I 1 [ = WEIE X (ETEE + RRERE + RIRLE + MELERE)
4.200 m2 = 0.600 * (7.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

B IH 2 [t = miliE X (FTHEE « RIER + RIEE + MEEE)
4.200 m2 = 0.600 * (7.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

HHFLD R L 1 [BE = WEE X Eh X (ETIHER + RAER + AR + MEER)

4. 452 m3 = 0.600 * 1.060 * (7.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T T % E 8 E E (fF B % )
BRETETEES : 25002600[ H#)RETE]
| T\ | 02 | TIE&#M |ARKEHPPEGTSDAEIE - +ES | 03 | —he#  |iE/W75/#ZDP1300
JEFE I & |t 3 L 15 / it B =
o Uy ] 1 |EEEEIEE = BEE X EA X (ETIEE + RIBEE + RIBLEE + fMEERE)
(Bl EEHEH) 0.210 m3 = 0.600 * 0.050 * (7.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
B AL 1 |FE = SRS UE LR
(EliZEHEHI) 0.210 m3 = 0.210
o Uy ] 1 |FE = wHEIELE
(HEH) 4,452 m3 = 4.452
B AL 2 |HE = wHIEE L&
(HEH!) 0.987 m3 = 0.987
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T T & 2 %+ B & (8 & % )
BHEtEEEBS . 25002600
THEES | 03 | THEEW |[AB/KEHPPEGI5QAEIE [L—+BE [ o1 | J—F&F |mhiE/#BEWI52)/H1&DP1300
[EE] EHEEEEE A
A B 1 [lE = (ETHEE + ARVIER + AREE + MEER) + (GEFREIE - W@ mblg) X MFmEmiL) X bk
4.000 m = ((2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((1.500 - 1.500) * 0.000)) * 2.000
AL 1 [HE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MEALR)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AER + MALR)
2.430 m3 = 1.500 * 0.810 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 2 B = WEIE X BEA X (ETHER + /EEE + ABILE + MELER)
2.190 m3 = 1.500 * 0.730 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
LR 1 [k = mlE X (ETHEE + RIEE + AREE + HEER)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
BAZIE IR 1 [BE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MALER)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HAZIE 1A 2 [l = mEE X (LTEE + RRERE + RABER + WIER)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
e 1 [ = BEIE X B X (ELEE + 2FER + ARER + MELER)
2.430 m3 = 1.500 * 0.810 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

_19_

kT 2 AKE R




+T T &% E ft E & (& B % )
BRETETIEES - 25002600 H#HEE]
| T@&s | 03 | I@E&#M |ABRKEHPPE®T5QAEIE - +ES | o1 | —t&#  [miE/#HBRWI5@/1DP1300
JEFE R EIN il B Al 15l / it B M
FEEIHE DR L 2 |EdE = (ARHNE X JEH - BEf) X BTIER) + (RHIE X )B4 X (RIBIEE + 3BT E + MEER))
1.458 m3 = ((1.500 % 0.490 — 0.006) * 2.000) + (1.500 % 0.490 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
FE A5y 1 |&hEHRE R = WEIE X JBEA X (ETIER + RIIEE + RAEERE + MEER)
(ElZEHmA) 0.150 m3 = 1.500 * 0.050 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 i = SR g
(Bl ZE9mH) 0.150 m3 = 0. 150
Ay )E 1 | FE = A LS
(FEHI) 2.430 m3 = 2.430
Ay )E 2 | = WEHIZE2E LA
(HEHI) 2.190 m3 = 2.190
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BEEEEES . 25002600
IEES | 03 | TIEE#M |[ABRKEHPPEGT5QAEIE - +ES | 02 | —t&#  [miE/#HE&wW75Q2/75%DP800
Ji& Fi3 | FH A
LT 1 [ = (BTERE + RIBVIEE + RUMEE + BOUEE) + (GERREE - % @miie) X SFmEpk) X oWk
10.000 m = ((5.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.600 — 0.600) * 0.000)) * 2.000
EES 1 [ = WEE X (ETER + RRERE + RAIRLEE + MELE)
3.000 m2 = 0.600 * (5.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [ = AR X 845 X (E TR + RBER + IR + MEEE)
0.930 m3 = 0.600 * 0.310 * (5.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 2[R = fElE X BA X (LTER + ARIEE + AER + MEER)
1.740 m3 = 0.600 * 0.580 * (5.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
EETAlE 1 [ = mE X (ETER + MEE + RilEE + MEER)
3.000 m2 = 0.600 * (5.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A I 1 [ = WEIE X (ETEE + RRERE + RIRLE + MELERE)
3.000 m2 = 0.600 * (5.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
B IH 2 [t = miliE X (FTHEE « RIER + RIEE + MEEE)
3.000 m2 = 0.600 * (5.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HHFLD R L 1 [BE = WEE X Eh X (ETIHER + RAER + AR + MEER)
0.930 m3 = 0.600 * 0.310 * (5.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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BRETETIEES - 25002600 H#HEE]
| TiE®&E [ 03 | TiHEEH |ABKEHPPEQ15QFEISE - rES | 02 | —t&#  [miE/#HE&wW75Q2/75%DP800
JEFE R EIN il B Al 15l / it B M
FEEIHE DR L 2 |EdE = (ARHNE X JEH - BEf) X BTIER) + (RHIE X )B4 X (RIBIEE + 3BT E + MEER))
0.990 m3 = ((0.600 * 0.340 — 0.006) * 5.000) + (0.600 * 0.340 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay )E 1 |&hEHRE R = WEIE X JBEA X (ETIER + RIIEE + RAEERE + MEER)
(ElZEHmA) 0.150 m3 = 0.600 * 0.050 * (5.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 i = SR g
(Bl ZE9mH) 0.150 m3 = 0. 150
Ay )E 1 | FE = A LS
(FEHI) 0.930 m3 = 0.930
Ay )E 2 | = WEHIZE2E LA
(HEHI) 1.740 m3 = 1.740
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BEEEEES . 25002600

IEES | 03 | TIEE#M |[ABRKEHPPEGT5QAEIE - +ES | 03 | —he#  |iE/W75/#ZDP1300

Ji@ fi3 | FH A

LT 1 [ = (BTEE + 2BVEE « RILE + WEEE) + (GEFIREIE - SS@imiiE < MFRMI) X bk
9.000 m = ((4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.600 — 0.600) * 0.000)) * 2.000

EES 1 [ = WEE X (ETER + RRERE + RAIRLEE + MELE)
2.700 m2 = 0.600 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

] 1 [ = AR X 845 X (E TR + RBER + IR + MEEE)
2.862 m3 = 0.600 * 1.060 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] o [BkR = (GRBIE X B4 - FEA) X (ETIER + MEER)) + GRAE X 2 X (RIREE + ARER))

0.634 m3 = ((0.600 * 0.240 — 0.003) * (4.500 + 0.000)) + (0.600 * 0.240 * (0.000 + 0.000))

EETAlE 1 [ = mE X (ETER + MEE + RilEE + MEER)
2.700 m2 = 0.600 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

A I 1 [ = WEIE X (ETEE + RRERE + RIRLE + MELERE)
2.700 m2 = 0.600 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

B IH 2 [t = miliE X (FTHEE « RIER + RIEE + MEEE)
2.700 m2 = 0.600 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

HHFLD R L 1 [BE = WEE X Eh X (ETIHER + RAER + AR + MEER)

2.862 m3 = 0.600 * 1.060 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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[ TrEZEE [ 03 | TIHE4&%H [ABKEHPPEQT5QAEISE [\-r&S | 03 | —he#  |iE/W75/#ZDP1300
JEFE I & |t 3 L 15 / it B =
o Uy ] 1 |BSEEE = JEHIE X BEAa X (TR + {EERE + SEERE + MEIER)
(Bl EEHEH) 0.135 m3 = 0.600 * 0.050 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
B AL 1 R = BEEIREHIE LS LR
(EliZEHEHI) 0.135 m3 = 0.135
o Uy ] 1 |FE = wHEIELE
(HEH) 2.862 m3 = 2.862
B AL 2 |HE = wHIEE L&
(HEH!) 0.634 m3 = 0.634
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BHEtEEEBS . 25002600
THEES | 04 | THEEW [ABKEHPPEQI5QAEIE [L—+BE [ o1 | J—F&F |mhiE/#BEW758)/H1&DP1300
[EE] EHEEEEE A
A B 1 [lE = (ETHEE + ARVIER + AREE + MEER) + (GEFREIE - W@ mblg) X MFmEmiL) X bk
4.000 m = ((2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((1.500 - 1.500) * 0.000)) * 2.000
AL 1 [HE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MEALR)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AER + MALR)
2.430 m3 = 1.500 * 0.810 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 2 B = WEIE X BEA X (ETHER + /EEE + ABILE + MELER)
2.190 m3 = 1.500 * 0.730 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
LR 1 [k = mlE X (ETHEE + RIEE + AREE + HEER)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
BAZIE IR 1 [BE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MALER)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HAZIE 1A 2 [l = mEE X (LTEE + RRERE + RABER + WIER)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
e 1 [ = BEIE X B X (ELEE + 2FER + ARER + MELER)
2.430 m3 = 1.500 * 0.810 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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BRETETIEES - 25002600 H#HEE]
| T@&s | 04 | TIEE#M |[ABRKEHPPEST5Q@AEIE - +ES | oo | —t&#  [HiE/#HEWI5@)/1DP1300
JEFE R EIN il B Al 15l / it B M
FEEIHE DR L 2 |EdE = (ARHNE X JEH - BEf) X BTIER) + (RHIE X )B4 X (RIBIEE + 3BT E + MEER))
1.458 m3 = ((1.500 % 0.490 — 0.006) * 2.000) + (1.500 % 0.490 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
FE A5y 1 |&hEHRE R = WEIE X JBEA X (ETIER + RIIEE + RAEERE + MEER)
(ElZEHmA) 0.150 m3 = 1.500 * 0.050 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 i = SR g
(Bl ZE9mH) 0.150 m3 = 0. 150
Ay )E 1 | FE = A LS
(FEHI) 2.430 m3 = 2.430
Ay )E 2 | = WEHIZE2E LA
(HEHI) 2.190 m3 = 2.190
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BHEtEEEBS . 25002600
THEES | 04 | THEEW [ABKEHPPEQI5QAEIE [L—+BE | 02 | J—F&% |whiE/#EW758)/ 4 5&DP800
[EE] EHEEEEE A
A B 1 [lE = (ETHEE + ARVIER + AREE + MEER) + (GEFREIE - W@ mblg) X MFmEmiL) X bk
13.000 m = ((6.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.600 — 0.600) * 0.000)) * 2.000
AL 1 [HE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MEALR)
3.900 m2 = 0.600 * (6.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AER + MALR)
1.209 m3 = 0.600 * 0.310 * (6.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 2 B = WEIE X BEA X (ETHER + /EEE + ABILE + MELER)
2.262 m3 = 0.600 * 0.580 * (6.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
LR 1 [k = mlE X (ETHEE + RIEE + AREE + HEER)
3.900 m2 = 0.600 * (6.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
BAZIE IR 1 [BE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MALER)
3.900 m2 = 0.600 * (6.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HAZIE 1A 2 [l = mEE X (LTEE + RRERE + RABER + WIER)
3.900 m2 = 0.600 * (6.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
e 1 [ = BEIE X B X (ELEE + 2FER + ARER + MELER)
1.209 m3 = 0.600 * 0.310 * (6.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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BRETETIEES - 25002600 H#HEE]
| TiE&E [ 04 | TiEEWH |ABKEHPPEQ5QFEISE - +ES | o2 | —tewH  |hE/#HEWI50)/#EEDP800
JEFE R EIN il B Al 15l / it B M
FEEIHE DR L 2 |EdE = (ARHNE X JEH - BEf) X BTIER) + (RHIE X )B4 X (RIBIEE + 3BT E + MEER))
1.287 m3 = ((0.600 * 0.340 — 0.006) * 6.500) + (0.600 * 0.340 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay )E 1 |&hEHRE R = WEIE X JBEA X (ETIER + RIIEE + RAEERE + MEER)
(ElZEHmA) 0.195 m3 = 0.600 * 0.050 * (6.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 i = SR g
(Bl ZE9mH) 0.195 m3 = 0.195
Ay )E 1 | FE = A LS
(FEHI) 1.209 m3 = 1.209
Ay )E 2 | = WEHIZE2E LA
(HEHI) 2.262 m3 = 2.262
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BEEEEES . 25002600

IEES | 04 | TIEEWM |[ABRKEHPPESTS@AEIE - +ES | 03 | —he#  |iE/W75/#ZDP1300

Ji@ fi3 | FH A

LT 1 [ = (BTEE + 2BVEE « RILE + WEEE) + (GEFIREIE - SS@imiiE < MFRMI) X bk
14.000 m = ((7.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.600 — 0.600) * 0.000)) * 2.000

EES 1 [ = WEE X (ETER + RRERE + RAIRLEE + MELE)
4.200 m2 = 0.600 * (7.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

] 1 [ = AR X 845 X (E TR + RBER + IR + MEEE)
4. 452 m3 = 0.600 * 1.060 * (7.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] o [BkR = (GRBIE X B4 - FEA) X (ETIER + MEER)) + GRAE X 2 X (RIREE + ARER))

0.987 m3 = ((0.600 * 0.240 — 0.003) * (7.000 + 0.000)) + (0.600 * 0.240 * (0.000 + 0.000))

EETAlE 1 [ = mE X (ETER + MEE + RilEE + MEER)
4.200 m2 = 0.600 * (7.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

A I 1 [ = WEIE X (ETEE + RRERE + RIRLE + MELERE)
4.200 m2 = 0.600 * (7.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

B IH 2 [t = miliE X (FTHEE « RIER + RIEE + MEEE)
4.200 m2 = 0.600 * (7.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

HHFLD R L 1 [BE = WEE X Eh X (ETIHER + RAER + AR + MEER)

4. 452 m3 = 0.600 * 1.060 * (7.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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JEFE I & |t 3 L 15 / it B =
o Uy ] 1 |EEEEIEE = BEE X EA X (ETIEE + RIBEE + RIBLEE + fMEERE)
(Bl EEHEH) 0.210 m3 = 0.600 * 0.050 * (7.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
B AL 1 |FE = SRS UE LR
(EliZEHEHI) 0.210 m3 = 0.210
o Uy ] 1 |FE = wHEIELE
(HEH) 4,452 m3 = 4.452
B AL 2 |HE = wHIEE L&
(HEH!) 0.987 m3 = 0.987
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IEES | 05 | TIHEE# |KBKEHPPEGSOAEIE L-+ES | or | —re# &/ #EEWS50/E1EDP1300
Ji& Fi3 | FH A
AL 1 [ = (BTER + RIEVIEE + RUMEE + BOUEE) + (GERREE - % @miie) X #FmEpk) X ok
4.000 m = ((2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((1.500 — 1.500) * 1.000)) * 2.000
EES 1 [ = WEE X (ETER + RRERE + RAIRLEE + MELE)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [ = AR X 845 X (E TR + RBER + IR + MEEE)
2.430 m3 = 1.500 * 0.810 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 2[R = fElE X BA X (LTER + ARIEE + AER + MEER)
2.100 m3 = 1.500 * 0.700 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
EETAlE 1 [ = mE X (ETER + MEE + RilEE + MEER)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A I 1 [ = WEIE X (ETEE + RRERE + RIRLE + MELERE)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
B IH 2 [t = miliE X (FTHEE « RIER + RIEE + MEEE)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HHFLD R L 1 [BE = WEE X Eh X (ETIHER + RAER + AR + MEER)
2.430 m3 = 1.500 * 0.810 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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JEFE R EI il B Al 15l / it B BN
FEEIH D R L 2 |EdE = (ARHNE X JEH - B X BTIER) + (RHIE X JEA X (RIBIEE + ST E + MEER))
1.376 m3 = ((1.500 % 0.460 — 0.002) * 2.000) + (1.500 % 0.460 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
FE A5y 1 |&hEHRE R = WEIE X JBEA X (ETIER + RIIEE + RAEERE + MEER)
(ElZEHmA) 0.150 m3 = 1.500 * 0.050 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 i = SR g
(Bl ZE9mH) 0.150 m3 = 0. 150
Ay )E 1 | FE = A LS
(FEHI) 2.430 m3 = 2.430
Ay )E 2 | = WEHIZE2E LA
(HEHI) 2.100 m3 = 2.100
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Ji@ fi3 | FH A
LT 1 [ = (BTEE + 2BVEE « RILE + WEEE) + (GEFIREIE - SS@imiiE < MFRMI) X bk
12.000 m = ((6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.600 — 0.600) * 0.000)) * 2.000
EES 1 [ = WEE X (ETER + RRERE + RAIRLEE + MELE)
3.600 m2 = 0.600 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [ = AR X 845 X (E TR + RBER + IR + MEEE)
1.116 m3 = 0.600 * 0.310 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 2[R = fElE X BA X (LTER + ARIEE + AER + MEER)
1.980 m3 = 0.600 * 0.550 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
EETAlE 1 [ = mE X (ETER + MEE + RilEE + MEER)
3.600 m2 = 0.600 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A I 1 [ = WEIE X (ETEE + RRERE + RIRLE + MELERE)
3.600 m2 = 0.600 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
B IH 2 [t = miliE X (FTHEE « RIER + RIEE + MEEE)
3.600 m2 = 0.600 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HHFLD R L 1 [BE = WEE X Eh X (ETIHER + RAER + AR + MEER)
1.116 m3 = 0.600 * 0.310 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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BRETETIEES - 25002600 H#HEE]
| T@®%s | 05 | TI#E&#M |KHKEHPPEGSOAEIE L-+ES | o2 | —he#  |iE/#EkwWs50/ % DP800
JEFE R IEI Gl B Al 15l / it B M
JEHIH D R L 2 |EdE = (ARHNE X JBEH - BEf) X BTIER) + (RHIE X JEA X (RIBIEE + ST E + MEER))
1.104 m3 = ((0.600 * 0.310 — 0.002) * 6.000) + (0.600 % 0.310 % (0.000 + 0.000 + 0.000))
FE A5y 1 |&hEHRE R = WEIE X JBEA X (ETIER + RIIEE + RAEERE + MEER)
(ElZEHmA) 0.180 m3 = 0.600 * 0.050 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 i = SR g
(Bl ZE9mH) 0.180 m3 = 0. 180
Ay )E 1 | FE = A LS
(FEHI) 1.116 m3 = 1.116
Ay )E 2 | = WEHIZE2E LA
(HEHI) 1.980 m3 = 1.980
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T T % E 8 E E (fF B % )
BEEEEES . 25002600

IEES | 05 | TIHEE# |KBKEHPPEGSOAEIE L-+ES | 03 | —h&#  |iE/W50/H#ZDP1300

Ji@ fi3 | FH A

LT 1 [ = (BTEE + 2BVEE « RILE + WEEE) + (GEFIREIE - SS@imiiE < MFRMI) X bk
8.000 m = ((4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.600 — 0.600) * 0.000)) * 2.000

EES 1 [ = WEE X (ETER + RRERE + RAIRLEE + MELE)
2.400 m2 = 0.600 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

] 1 [ = AR X 845 X (E TR + RBER + IR + MEEE)
2.496 m3 = 0.600 * 1.040 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] o [BkR = (GRBIE X B4 - FEA) X (ETIER + MEER)) + GRAE X 2 X (RIREE + ARER))

0.572 m3 = ((0.600 * 0.240 — 0.001) * (4.000 + 0.000)) + (0.600 * 0.240 * (0.000 + 0.000))

EETAlE 1 [ = mE X (ETER + MEE + RilEE + MEER)
2.400 m2 = 0.600 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

A I 1 [ = WEIE X (ETEE + RRERE + RIRLE + MELERE)
2.400 m2 = 0.600 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

B IH 2 [t = miliE X (FTHEE « RIER + RIEE + MEEE)
2.400 m2 = 0.600 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

HHFLD R L 1 [BE = WEE X Eh X (ETIHER + RAER + AR + MEER)

2.496 m3 = 0.600 * 1.040 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T T % E 8 E E (fF B % )
BRETETEES : 25002600[ H#)RETE]
| T@®%s | 05 | TI#E&#M |KHKEHPPEGSOAEIE L-+ES | 03 | —h&#  |iE/W50/H#ZDP1300
JEFE I & |t 3 L 15 / it B =
o Uy ] 1 |EEEEIEE = BEE X EA X (ETIEE + RIBEE + RIBLEE + fMEERE)
(Bl EEHEH) 0.120 m3 = 0.600 * 0.050 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
B AL 1| HE = GERAIE S
(EliZEHEHI) 0.120 m3 = 0.120
o Uy ] 1 |FE = wHEIELE
(HEH) 2.496 m3 = 2.496
B AL 2 |HE = wHIEE L&
(HEH!) 0.572 m3 = 0.572
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BEEEEES . 25002600
IEES | 06 | THEEM |KBKEPEA0FEIE - rES | ot | —he#  |iE/#Ekw30/£1EDP800
Ji& Fi3 | FH A
AL 1 [ = (BTER + RIEVIEE + RUMEE + BOUEE) + (GERREE - % @miie) X #FmEpk) X ok
4.000 m = ((2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((1.500 — 1.500) * 0.000)) * 2.000
EES 1 [ = WEE X (ETER + RRERE + RAIRLEE + MELE)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [ = AR X 845 X (E TR + RBER + IR + MEEE)
0.930 m3 = 1.500 * 0.310 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 2[R = fElE X BA X (LTER + ARIEE + AER + MEER)
2.040 m3 = 1.500 * 0.680 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
EETAlE 1 [ = mE X (ETER + MEE + RilEE + MEER)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A I 1 [ = WEIE X (ETEE + RRERE + RIRLE + MELERE)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
B IH 2 [t = miliE X (FTHEE « RIER + RIEE + MEEE)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HHFLD R L 1 [BE = WEE X Eh X (ETIHER + RAER + AR + MEER)
0.930 m3 = 1.500 * 0.310 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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BRETETIEES - 25002600 H#HEE]
| T@&%5 | 06 | TIHEEM |KHKEPEWG0FXEISE - rES | ot | —he#  |iE/#Ekw30/£1EDP800
JEFE R EIN il B Al 15l / it B BN
FEEIH D R L 2 |EdE = (ARHNE X JEH - BEf) X hTIER) + (RHIE X )B4 X (RIBIEE + 3SIITEE + MEER))
1.318 m3 = ((1.500 % 0.440 - 0.001) * 2.000) + (1.500 * 0.440 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay )E 1 |&hEHRE R = WEIE X JBEA X (ETIER + RIIEE + RAEERE + MEER)
(ElZEHmA) 0.150 m3 = 1.500 * 0.050 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 i = SR g
(Bl ZE9mH) 0.150 m3 = 0. 150
Ay )E 1 | FE = A LS
(FEHI) 0.930 m3 = 0.930
Ay )E 2 | = WEHIZE2E LA
(HEHI) 2.040 m3 = 2.040
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BEEEEES . 25002600
IEES | 06 | THEEM |KBKEPEA0FEIE - rES | o2 | —ha#  |iE/#EkwW30/4 HDP800
Ji& Fi3 | FH A
AL 1 [ = (BTER + RIEVIEE + RUMEE + BOUEE) + (GERREE - % @miie) X #FmEpk) X ok
20.000 m = ((10.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.600 — 0.600) * 0.000)) * 2.000
EES 1 [ = WEE X (ETER + RRERE + RAIRLEE + MELE)
6.000 m2 = 0.600 * (10.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [ = AR X 845 X (E TR + RBER + IR + MEEE)
1.860 m3 = 0.600 * 0.310 * (10.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 2[R = fElE X BA X (LTER + ARIEE + AER + MEER)
3.180 m3 = 0.600 * 0.530 * (10.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
EETAlE 1 [ = mE X (ETER + MEE + RilEE + MEER)
6.000 m2 = 0.600 * (10.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A I 1 [ = WEIE X (ETEE + RRERE + RIRLE + MELERE)
6.000 m2 = 0.600 * (10.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
B IH 2 [t = miliE X (FTHEE « RIER + RIEE + MEEE)
6.000 m2 = 0.600 * (10.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HHFLD R L 1 [BE = WEE X Eh X (ETIHER + RAER + AR + MEER)
1.860 m3 = 0.600 * 0.310 * (10.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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BRETETIEES - 25002600 H#HEE]
| T@&%5 | 06 | TIHEEM |KHKEPEWG0FXEISE - rES | o2 | —ha#  |iE/#EkwW30/4 HDP800
JEFE R EIN il B Al 15l / it B BN
FEEIH D R L 2 |EdE = (ARHNE X JEH - BEf) X hTIER) + (RHIE X )B4 X (RIBIEE + 3SIITEE + MEER))
1.730 m3 = ((0.600 * 0.290 - 0.001) * 10.000) + (0.600 * 0.290 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay )E 1 |&hEHRE R = WEIE X JBEA X (ETIER + RIIEE + RAEERE + MEER)
(ElZEHmA) 0.300 m3 = 0.600 * 0.050 * (10.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 i = SR g
(Bl ZE9mH) 0.300 m3 = 0.300
Ay )E 1 | FE = A LS
(FEHI) 1.860 m3 = 1.860
Ay )E 2 | = WEHIZE2E LA
(HEHI) 3.180 m3 = 3.180
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BRETEEEES . 25002600
IEES | 06 | THEEM |KBKEPEA0FEIE - rES | 03 | —h&# |58/ W40/H#ZEDP1300
JEFE R IEI Gl B Al 15l / it B M
RO 1 [HE = (ETER + REVIER + 3UEE + fEER) + (EEFFREIE - S@maiE) X MFREmE)) X owiEk
16.000 m = ((8.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.600 — 0.600) * 0.000)) * 2.000
(Bl 1 |EE = I X (ETIER + RIER + RER + MEER)
4.800 m2 = 0.600 * (8.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
I 1 i = JEHE X JER X (ETER + RIBEERE + B8R + EIER)
4.992 m3 = 0.600 * 1.040 % (8.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
I 2 |FiE = (GRHIE X JBA - B X (ELERE + WEER)) + (RElE X A X (RIFIEE + RAEER))
1.144 m3 = ((0.600 * 0.240 — 0.001) * (8.000 + 0.000)) + (0.600 * 0.240 * (0.000 + 0.000))
IR 1 [BE = BElE X (ETER + RIER + 3R + fEER)
4.800 m2 = 0.600 * (8.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HRARE IH 1 |FE = EHE X (ETER + RIER + RER + MEER)
4.800 m2 = 0.600 * (8.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AT IH 2 & = WANE X (ETIER + RIEERE + LR + fEER)
4.800 m2 = 0.600 * (8.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEEIE D R L 1 | HdE = AR X JEA X (EIER + RIBEE + RIBLER + EER)
4,992 m3 = 0.600 * 1.040 * (8.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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BRETETEES : 25002600[ H#)RETE]
| T@&%5 | 06 | TIHEEM |KHKEPEWG0FXEISE - rES | 03 | —h&# |58/ W40/H#ZEDP1300
JEFE I & |t 3 L 15 / it B =
o Uy ] 1 |EEEEIEE = BEE X EA X (ETIEE + RIBEE + RIBLEE + fMEERE)
(Bl EEHEH) 0.240 m3 = 0.600 * 0.050 * (8.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
B AL 1| HE = GERAIE S
(EliZEHEHI) 0.240 m3 = 0.240
o Uy ] 1 |FE = wHEIELE
(HEH) 4.992 m3 = 4.992
B AL 2 |HE = wHIEE L&
(HEHI) 1.144 m3 = 1.144
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BHEtEEEBS . 25002600
ITEES | 07 | THESAWM [ARSEEEARESEIS = | o1 | J—r&F [di#E/#EEW7I5/E1EDP1200
[EE] EHEEEEE A
4 B 1 [ = (LTEE + {BVEE + ABEE + MEUER) + (GEFREIE - WEiRbig) < MFmEIR) X ok
4.000 m = ((2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((1.500 — 1.500) * 1.000)) * 2.000
AL 1 [HE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MEALR)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AER + MALR)
2.130 m3 = 1.500 * 0.710 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 2 B = WEIE X BEA X (ETHER + /EEE + ABILE + MELER)
2.190 m3 = 1.500 * 0.730 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
LR 1 [k = mlE X (ETHEE + RIEE + AREE + HEER)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
BAZIE IR 1 [BE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MALER)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HAZIE 1A 2 [l = mEE X (LTEE + RRERE + RABER + WIER)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
e 1 [ = BEIE X B X (ELEE + 2FER + ARER + MELER)
2.130 m3 = 1.500 * 0.710 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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BRETETIEES - 25002600 H#HEE]
| T8 | 07 | I@E%% |[ARSEREMRESIS L-+ES | ot | —re# &/ #EEW75/51EDP1200
JEFE R IEI Gl B Al 15l / it B M
JEHIH D R L 2 |EdE = (ARHNE X JBEH - BEf) X BTIER) + (RHIE X JEA X (RIBIEE + ST E + MEER))
1.458 m3 = ((1.500 % 0.490 — 0.006) * 2.000) + (1.500 % 0.490 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay )E 1 |&hEHRE R = WEIE X JBEA X (ETIER + RIIEE + RAEERE + MEER)
(ElZEHmA) 0.150 m3 = 1.500 * 0.050 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 i = SR g
(Bl ZE9mH) 0.150 m3 = 0. 150
Ay )E 1 | FE = A LS
(FEHI) 2.130 m3 = 2.130
Ay )E 2 | = WEHIZE2E LA
(HEHI) 2.190 m3 = 2.190
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T T % E 8 E E (fF B % )
BEEEEES . 25002600
IBEE | 07 | IEEW |[ARSEREARESIS L-+ES | o2 | —he#  |iE/#EEW75/4DP800
Ji@ fi3 | FH A
LT 1 [ = (BTEE + 2BVEE « RILE + WEEE) + (GEFIREIE - SS@imiiE < MFRMI) X bk
2.000 m = ((1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.600 — 0.600) * 0.000)) * 2.000
EES 1 [ = WEE X (ETER + RRERE + RAIRLEE + MELE)
0.600 m2 = 0.600 * (1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [ = AR X 845 X (E TR + RBER + IR + MEEE)
0.186 m3 = 0.600 * 0.310 * (1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 2[R = fElE X BA X (LTER + ARIEE + AER + MEER)
0.348 m3 = 0.600 * 0.580 * (1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
EETAlE 1 [ = mE X (ETER + MEE + RilEE + MEER)
0.600 m2 = 0.600 * (1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A I 1 [ = WEIE X (ETEE + RRERE + RIRLE + MELERE)
0.600 m2 = 0.600 * (1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
B IH 2 [t = miliE X (FTHEE « RIER + RIEE + MEEE)
0.600 m2 = 0.600 * (1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HHFLD R L 1 [BE = WEE X Eh X (ETIHER + RAER + AR + MEER)
0.186 m3 = 0.600 * 0.310 * (1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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| TiE®&E [ 07 | TIHEAM |FERSEREAREREIS v-r&S | o2 | —he#  |iE/#EEW75/4DP800
JEFE R IEI Gl B Al 15l / it B M
JEHIH D R L 2 |EdE = (ARHNE X JBEH - BEf) X BTIER) + (RHIE X JEA X (RIBIEE + ST E + MEER))
0.198 m3 = ((0.600 * 0.340 — 0.006) * 1.000) + (0.600 * 0.340 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay )E 1 |&hEHRE R = WEIE X JBEA X (ETIER + RIIEE + RAEERE + MEER)
(ElZEHmA) 0.030 m3 = 0.600 * 0.050 * (1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 i = SR g
(Bl ZE9mH) 0.030 m3 = 0.030
Ay )E 1 | FE = A LS
(FEHI) 0.186 m3 = 0. 186
Ay )E 2 | = WEHIZE2E LA
(HEHI) 0.348 m3 = 0.348
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BEEEEES . 25002600

IBEE | 07 | IEEW |[ARSEREARESIS L-+ES | 03 | —h&#  |iE/W75/#ZDP1300

Ji@ fi3 | FH A

LT 1 [ = (BTEE + 2BVEE « RILE + WEEE) + (GEFIREIE - SS@imiiE < MFRMI) X bk
4.000 m = ((2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.600 — 0.600) * 0.000)) * 2.000

EES 1 [ = WEE X (ETER + RRERE + RAIRLEE + MELE)
1.200 m2 = 0.600 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

] 1 [ = AR X 845 X (E TR + RBER + IR + MEEE)
1.272 m3 = 0.600 * 1.060 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] o [BkR = (GRBIE X B4 - FEA) X (ETIER + MEER)) + GRAE X 2 X (RIREE + ARER))

0.282 m3 = ((0.600 * 0.240 — 0.003) * (2.000 + 0.000)) + (0.600 * 0.240 * (0.000 + 0.000))

EETAlE 1 [ = mE X (ETER + MEE + RilEE + MEER)
1.200 m2 = 0.600 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

A I 1 [ = WEIE X (ETEE + RRERE + RIRLE + MELERE)
1.200 m2 = 0.600 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

B IH 2 [t = miliE X (FTHEE « RIER + RIEE + MEEE)
1.200 m2 = 0.600 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

HHFLD R L 1 [BE = WEE X Eh X (ETIHER + RAER + AR + MEER)

1.272 m3 = 0.600 * 1.060 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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| TiE®&E [ 07 | TIHEAM |FERSEREAREREIS L-+ES | 03 | —h&#  |iE/W75/#ZDP1300
JEFE I & |t 3 L 15 / it B =
o Uy ] 1 |BSEEE = JEHIE X BEAa X (TR + {EERE + SEERE + MEIER)
(Bl EEHEH) 0.060 m3 = 0.600 * 0.050 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
B AL 1 |FE = SRS UE LR
(EliZEHEHI) 0.060 m3 = 0.060
o Uy ] 1 |FE = wHEIELE
(HEH) 1.272 m3 = 1.272
B AL 2 |HE = wHIEE L&
(HEH!) 0.282 m3 = 0.282
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BRETEEEES . 25002600
IEES | 08 | TIHEEW |ABRMAKEESIS - rES | oo | —t&%  [EHh(AS)/#EW7I5/E1EDP1300
Ji& Fi | FH A
LT 1 [ = (BTER + RIEVIEE + RUMEE + BOUEE) + (GERREE - % @miie) X #FmEpk) X ok
4.000 m = ((2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((1.500 — 1.500) * 0.000)) * 2.000
EES 1 [ = WEE X (ETER + RRERE + RAIRLEE + MELE)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [ = AR X 845 X (E TR + RBER + IR + MEEE)
2.430 m3 = 1.500 * 0.810 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 2[R = fElE X BA X (LTER + ARIEE + AER + MEER)
2.190 m3 = 1.500 * 0.730 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
EETAlE 1 [ = mE X (ETER + MEE + RilEE + MEER)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A I 1 [ = WEIE X (ETEE + RRERE + RIRLE + MELERE)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
B IH 2 [t = miliE X (FTHEE « RIER + RIEE + MEEE)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HHFLD R L 1 [BE = WEE X Eh X (ETIHER + RAER + AR + MEER)
2.430 m3 = 1.500 * 0.810 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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JEFE R IEIN il B Al 15l / it B BN
FEHIH D R L 2 |EdE = (ARHNE X JEH - B X BTIER) + (RHIE X JEA X (RIBIEE + ST E + MEER))
1.458 m3 = ((1.500 % 0.490 — 0.006) * 2.000) + (1.500 % 0.490 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay )E 1 |&hEHRE R = WEIE X JBEA X (ETIER + RIIEE + RAEERE + MEER)
(ElZEHmA) 0.150 m3 = 1.500 * 0.050 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 i = SR g
(Bl ZE9mH) 0.150 m3 = 0. 150
Ay )E 1 | FE = A LS
(FEHI) 2.430 m3 = 2.430
Ay )E 2 | = WEHIZE2E LA
(HEHI) 2.190 m3 = 2.190
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BHEtEEEBS . 25002600
TiEES | 08 | THEEW |[ABEHIOKEEETS = | 02 | J—b&F |di#E/#E&W75/4ERDP800
[EE] EHEEEEE A
4 B 1 [lE = (ETHEE + ARVIER + AREE + MEER) + (KRG - W@ mbg) X MFmEI) X ki
2.000 m = ((1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.600 — 0.600) * 0.000)) * 2.000
AL 1 [HE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MEALR)
0.600 m2 = 0.600 * (1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AER + MALR)
0.186 m3 = 0.600 * 0.310 * (1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 2 B = WEIE X BEA X (ETHER + /EEE + ABILE + MELER)
0.348 m3 = 0.600 * 0.580 * (1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
LR 1 [k = mlE X (ETHEE + RIEE + AREE + HEER)
0.600 m2 = 0.600 * (1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
BAZIE IR 1 [BE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MALER)
0.600 m2 = 0.600 * (1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HAZIE 1A 2 [l = mEE X (LTEE + RRERE + RABER + WIER)
0.600 m2 = 0.600 * (1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
e 1 [ = BEIE X B X (ELEE + 2FER + ARER + MELER)
0.186 m3 = 0.600 * 0.310 * (1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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+T T &% E ft E & (& B % )
BRETETIEES - 25002600 H#HEE]
| TiE®EE [ 08 | TIHEEH [ABRMAKEEGEIS v-r&S | o2 | —he#  |iE/#EkW75/4DP800
JEFE R IEIN il B Al 15l / it B BN
FEHIH D R L 2 |EdE = (ARHNE X JEH - B X BTIER) + (RHIE X JEA X (RIBIEE + ST E + MEER))
0.198 m3 = ((0.600 * 0.340 — 0.006) * 1.000) + (0.600 * 0.340 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay )E 1 |&hEHRE R = WEIE X JBEA X (ETIER + RIIEE + RAEERE + MEER)
(ElZEHmA) 0.030 m3 = 0.600 * 0.050 * (1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 i = SR g
(Bl ZE9mH) 0.030 m3 = 0.030
Ay )E 1 | FE = A LS
(FEHI) 0.186 m3 = 0. 186
Ay )E 2 | = WEHIZE2E LA
(HEHI) 0.348 m3 = 0.348
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T T % E 8 E E (fF B % )
BEEEEES . 25002600

IEES | 08 | TIHEEW |ABRMAKEESIS - rES | 03 | —he#  |iE/W75/#ZDP1300

Ji& Fi | FH A

LT 1 [ = (BTER + RIEVIEE + RUMEE + BOUEE) + (GERREE - % @miie) X #FmEpk) X ok
5.000 m = ((2.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.600 — 0.600) * 0.000)) * 2.000

EES 1 [ = WEE X (ETER + RRERE + RAIRLEE + MELE)
1.500 m2 = 0.600 * (2.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

] 1 [ = AR X 845 X (E TR + RBER + IR + MEEE)
1.590 m3 = 0.600 * 1.060 * (2.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] o [BkR = (GRBIE X B4 - FEA) X (ETIER + MEER)) + GRAE X 2 X (RIREE + ARER))

0.352 m3 = ((0.600 * 0.240 — 0.003) * (2.500 + 0.000)) + (0.600 * 0.240 * (0.000 + 0.000))

EETAlE 1 [ = mE X (ETER + MEE + RilEE + MEER)
1.500 m2 = 0.600 * (2.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

A I 1 [ = WEIE X (ETEE + RRERE + RIRLE + MELERE)
1.500 m2 = 0.600 * (2.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

B IH 2 [t = miliE X (FTHEE « RIER + RIEE + MEEE)
1.500 m2 = 0.600 * (2.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

HHFLD R L 1 [BE = WEE X Eh X (ETIHER + RAER + AR + MEER)

1.590 m3 = 0.600 * 1.060 * (2.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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t I % B X R E (HHEE)
BRETETEES : 25002600[ H#)RETE]
| TiE®EE [ 08 | TIHEEH [ABRMAKEEGEIS - rES | 03 | —he#  |iE/W75/#ZDP1300
JEFEp & |t 3 L 151 / it 3 =
o Uy ] 1 |BEEEE = IR X BEAa X (TR + {EERE + TR + MEIER)
(Bl EEHEH) 0.075 m3 = 0.600 * 0.050 * (2.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
B AL 1 R = BEEIREHIE LS LR
(EliZEHEHI) 0.075 m3 = 0.075
o Uy ] 1 |FE = wHEIELE
(HEH) 1.590 m3 = 1.590
B AL 2 |HE = wHIEE L&
(HEH!) 0.352 m3 = 0.352
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T T % E 8 E E (fF B % )
BEEEEES . 25002600
IEES | 10 | IEEW  |XBHKEIE - rES | or | —re#  |mE/Wi/#EEDP800
Ji& Fi | FH A
LT 1 [ = (BTER + RIEVIEE + RUMEE + BOUEE) + (GERREE - % @miie) X #FmEpk) X ok
82.000 m = ((41.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.600 — 0.600) * 0.000)) * 2.000
EES 1 [ = WEE X (ETER + RRERE + RAIRLEE + MELE)
24.600 m2 = 0.600 * (41.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [ = AR X 845 X (E TR + RBER + IR + MEEE)
7.626 m3 = 0.600 * 0.310 * (41.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 2[R = fElE X BA X (LTER + ARIEE + AER + MEER)
13.284 m3 = 0.600 * 0.540 * (41.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
EETAlE 1 [ = mE X (ETER + MEE + RilEE + MEER)
24.600 m2 = 0.600 * (41.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A I 1 [ = WEIE X (ETEE + RRERE + RIRLE + MELERE)
24.600 m2 = 0.600 * (41.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
B IH 2 [t = miliE X (FTHEE « RIER + RIEE + MEEE)
24.600 m2 = 0.600 * (41.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HHFLD R L 1 [BE = WEE X Eh X (ETIHER + RAER + AR + MEER)
7.626 m3 = 0.600 * 0.310 * (41.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % E H E & (8 &8 % )
RETETIEES - 25002600 H#HREE]
| T@m&s | 10 | IEE% |[AREKEIS - &S | o1 | —t&#  [miE/wis/#EDP800
JEFEp & |t 3 L 151 / it 3 =
PEHIHE O R L 2 |FEE = R X A X (ETHER + RER + RIEER + fMEER)
7.380 m3 = 0.600 * 0.300 * (41.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
B AL 1 |[FEREEE = WEE X BEAi X (ETIERE + RIEE + RIIEE + MEIER)
(EliZEHEHI) 1.230 m3 = 0.600 * 0.050 * (41.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
o Uy ] 1 [FE = SiERAEUE L=
(Bl EEHEH) 1.230 m3 = 1.230
B AL 1 |%E = wHEELE
(HEH!) 7.626 m3 = 7.626
o Uy ] 2 |%E = EIEE LR
(HEHI) 13.284 m3 = 13.284
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T T & 2 %+ B & (8 & % )
W ESEES . 25002600 L HEEEE]
TEES | 10 | THESH |[ABEKEIE = [ 02 | IW—FrE#H |[E#h(Co)/Wis/H1E
EEE EH I A
4 B 1 [lE = (ETHEE + ARVIER + AREE + MEER) + (KRG - W@ mbg) X MFmEI) X ki
21.000 m = ((10.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((1.000 — 1.000) * 0.000)) * 2.000
A B 1) 1 [HE = HE X BEh X (ETER + AREE + ARER + MALER)
1.050 m3 = 1.000 * 0.100 * (10.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AER + MALR)
9.450 m3 = 1.000 * 0.900 * (10.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HEEER 1 [HE = HE X BEA X (ETER + AREE + ABER + MEALER)
1.050 m3 = 1.000 * 0.100 * (10.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HAZIE 1A 1 B = EEE X (ETEE + RIBEE + RIEE + HBEEE)
10.500 m2 = 1.000 * (10.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
JEHIHD B L 1 [HE = fHE X BEh X (ETER + AREE + ABER + MEALR)
7.875 m3 = 1.000 * 0.750 * (10.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
7% 5y 1 [ = ssimn e LR
(2R A1) 1.050 m3 = 1. 050
7% 1 [HE = meEUE LR
(B E) 9.450 m3 = 9. 450
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T T & 2 %+ B & (8 & % )
BEBEEES | 25002600 (L HHEE]
| IEEE [ 10 | T#E&% |AB0kEI=E = | 03 | IW—Fr&# |[EmGEAL)/WR/E
J&E Fi | IEM G B L 151 / b B =
PEHI 1 [EE = #HHE X BEA X (ETIEE + KIBERE + RIBEE + MEIER)
2.250 m3 = 1.000 * 0.300 * (7.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEHI 2 |%&E = EHIE X BEAi X (ETEE + KEERE + REE + WMEER)
5.250 m3 = 1.000 * 0.700 * (7.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PRHIBE O R L 1 |FE = BEHIE X JEAR X (ETHE + RIEEE + RIBEE + fEER)
2.250 m3 = 1.000 * 0.300 * (7.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PRHIBE DR L 2 |%&E = HEIE X BEAi X (ETERE + KR + SEERE + MEIEER)
5.250 m3 = 1.000 * 0.700 * (7.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
7y e 2 |%HE = EHIEE R
(B H) 5.250 m3 = 5.250
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+T T &% E ft E & (& B % )
BRETEEEES . 25002600
IEEE | 13 | I@&%W |RET - rES | oo | u—t&% [mE/EET
JEFE R IEIN il B Al 15l / it B BN
RO 1 | = ((ETERE + RIEVER + BHUER + BEER) + (FEFRAE - S@imEiE X MFREIE)) X SkEFEK
20.000 m = ((5.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((1.000 — 1.000) * 0.000)) * 4.000
(Bl 1 |FE = AR X (ELER + KRR + 3YER + EIER)
5.000 m2 = 1.000 * (5.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
JHE I 1 i = JEHE X JER X (ETER + RIBEERE + B8R + EIER)
6.250 m3 = 1.000 * 1.250 * (5.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
EiEIE I 1 |FE = AR X (ELER + RIER + 3UiER + EIER)
5.000 m2 = 1.000 * (5.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AT IH 1 |[EE = e X (ETER + RIEER + RIEER + MEER)
5.000 m2 = 1.000 * (5.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEEIE D R L 1 | HE = AR X JEAR X (ETER + RIBEE + RIBER + EER)
5.050 m3 = 1.000 * 1.010 * (5.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 |SERAIE: = AR X B4 X (ETHEE + RIEE + RIBEE + MEER)
(ElZE9m ) 0.250 m3 = 1.000 * 0.050 * (5.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 |EE = MEENE U LR
(ElZEHmH) 0.250 m3 = 0.250
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I % E 3 H £ i E Ox )
B EEEED - 25002600[ 44 EHE]
| IEEE | 13 | T@me# [#ET = [ of | W—re# [d@E/HET
JE FER EHEEEEEEE B
%0y @ 1 |BE = mEE U8 R
(HEHED 6.250 m3 = 6.250
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belm

T I #

o

iHE xR )

=]
BRETETIEES - 25002600 H#HEE]
| zTE®&S | 14 | TE4% |8%EAEIHITEHPPE®100) [L—+&E [ o1 | —F&F [hE/ AE B
JEFE R IEI Gl B Al 15l / it B M
SR 1 | = A IHmERE - A sk m s
1470. 000 m2 = 1470.000 - 0. 000
HEAREIR 1 | FE = AEIRER - AR i
1470. 000 m2 = 1470.000 — 0. 000
Ay )E 1 |&ERA G = OREIHER - araiEis) X &4
(Bl ZE9mH) 73.500 m3 = (1470.000 — 0.000) * 0. 050
Ay )E 1| BE = SEEEEE e R
(ElZEHmH) 73.500 m3 = 73.500
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+T T &% E ft E & (& B % )
BRETETIEES - 25002600 H#HEE]

IEEs | 15 | IEEW  |SEXBEIEIEHPPE75D) L-+ES | o | —rewm  |HE/FEBGR
JEFE R IEI Gl B Al 15l / it B M
SR 1 | = A IHmERE - A sk m s

19.000 m2 = 19.000 - 0. 000
HEAREIR 1 | FE = AEIRER - AR i

19.000 m2 = 19.000 — 0. 000
Ay )E 1 |&ERA G = OREIHER - araiEis) X &4
(Bl ZE9mH) 0.950 m3 = (19.000 — 0.000) * 0.050
Ay )E 1 | FE = SERAIE S
(ElZEHmH) 0.950 m3 = 0.950
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belm

T I #

o

iHE xR )

=
RETEEEES . 25002600 [ L #)%EHE]
| TiE®&E | 16 | TiHEAM |SHEAEIBEIBEHPPEST5Q) L-+ES | o | —rewm  |HE/FEBGR
JEFE R IEI Gl B JL - Hl / it B M
SR 1 |[BE = REIRWRE - s mis
38.000 m2 = 38.000 — 0.000
HEAREIR 1 |#E = REIREEE - R
38.000 m2 = 38.000 — 0.000
ik A5 1 [Eh2EiRE AR = OREIRWRE - (s mis) X B4
(GHAEHRH]) 1.900 m3 = (38.000 — 0.000) * 0.050
k455 1 |%hE = MEENEUE LR
(ElZEHmH) 1.900 m3 = 1.900
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T I #

o

iHE xR )

=]
RETEEEES . 25002600 [ L #)%EHE]
| TEES [ 17 | I@4AW |[SEFSEEIFEHPPEGTSQ) I—r&S | o1 | I—r&#h |[mE/AGEBGER
JE R G L A M
SR 1 |[BE = REIRWRE - s mis
45.000 m2 = 45.000 — 0. 000
HEAREIR 1 |#E = REIREEE - R
45.000 m2 = 45.000 — 0. 000
ik A5 1 [Eh2EiRE AR = OREIRWRE - (s mis) X B4
(GHAEHRH]) 2.250 m3 = (45.000 — 0.000) * 0.050
k455 1 Bk = BEESIEHE UE L
(ElZEHmH) 2.250 m3 = 2.250
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belm

T I #

o

iHE xR )

=]
RETEEEES . 25002600 [ L #)%EHE]
| zTE®&s | 18 | TE4&%H |8#%EAEIHITEHPPE®50) [L—+&E [ o1 | —F&F [hE/ AE IR
JEFE R G L A M
SR 1 |[BE = REIRWRE - s mis
23.000 m2 = 23.000 — 0.000
HEAREIR 1 |#E = REIREEE - R
23.000 m2 = 23.000 — 0.000
ik A5 1 [Eh2EiRE AR = OREIRWRE - (s mis) X B4
(GHAEHRH]) 1.150 m3 = (23.000 — 0.000) * 0.050
k455 1 Bk = BEESIEHE UE L
(ElZEHmH) 1.150 m3 = 1.150
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belm

T I #

o

iHE xR )

=
RETEEEES . 25002600 [ L #)%EHE]
| TiE®&E [ 19 | TIHEAW |SHEAEIBEIBEPEA) $30) - +ES | o | —rewm  |HE/AEBGR
JEFE R IEI Gl B JL - Hl / it B M
SR 1 |[BE = REIRWRE - s mis
32.000 m2 = 32.000 — 0.000
HEAREIR 1 |#E = REIREEE - R
32.000 m2 = 32.000 — 0.000
ik A5 1 [Eh2EiRE AR = OREIRWRE - (s mis) X B4
(GHAEHRH]) 1.600 m3 = (32.000 — 0.000) * 0.050
k455 1 |%hE = MEENEUE LR
(ElZEHmH) 1.600 m3 = 1.600

_66_

T T A KIE SR



belm

T I #

o

iHE xR )

=
BRETEEEES . 25002600
| T@&s | 20 | TIEEH |SEAEEIZGEKE - rES | o | —teH  |HE/AEBGR
JEFE R IEI Gl B Al 15l / it B M
SR 1 | = A IHmERE - A sk m s
64. 000 m2 = 64.000 — 0.000
HEAREIR 1 | FE = AEIRER - AR i
64. 000 m2 = 64.000 — 0.000
Ay )E 1 |&ERA G = OREIHER - araiEis) X &4
(Bl ZE9mH) 3.200 m3 = (64.000 — 0.000) * 0.050
Ay )E 1 | FE = SERAIE S
(ElZEHmH) 3.200 m3 = 3.200
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